

Prijava štete (havarije) na plovilu

Molimo Vas da odgovorite na sva pitanja u obrascu i time nam omogućite brže rješavanje Vašeg zahtjeva. Hvala!

Primljeno u Generali osiguranje d.d. Broj štete

Podaci o osiguraniku

Osiguranik: Ime, prezime (naziv tvrtke), adresa OIB

Telefon Mobitel E-mail adresa

Podaci o plovilu

Voditelj plovila: Ime, prezime (naziv tvrtke), adresa

Uvjerjenje, svjedodžba o osposobljenosti za voditelja brodice tj. jahte broj Kategorija

Izdano Od lučke kapetanije Vrijedi do

Polica osiguranja broj Izdana

Registracijski broj plovila Vrsta plovila Marka i tip Godina proizvodnje

Da li je plovilo služilo kao taxi, za obuku ili najam: Da Ne

Plovidbena dozvola vrijedi do Datum prve registracije plovila Posljednji tehnički pregled plovila

Podaci o (pomorskoj) nezgodi

Datum i sat Mjesto

Da li je nezgoda prijavljena nadležnoj Lučkoj kapetaniji? Da Ne Koja i kada? Ako nije, navesti razlog.

Da li je u slučaju krađe ili provalne krađe podnesena prijava MUP-u? Da Ne Gdje i kada? Ako nije, navesti razlog.

Navesti imena i prezimena, te adrese svjedoka

Gdje se nalazi oštećeno plovilo?

U slučaju sudara s drugim plovilom potrebno je navesti

Ime, registracija i vrsta plovila Koje je plovilo prouzrokovalo pomorsku nezgodu?

Ime i prezime, odnosno naziv vlasnika plovila i adresu

Detaljan opis događaja ili posebna izjava vođitelja plovila

Skica (pomorske) nezgode

Opis oštećenja (oštećeni i/ili nestali dijelovi)

Mišljenje vođitelja plovila o uzroku i visini štete

Posebne napomene

Jeste li obveznik PDV-a?

Da Ne

Način isplate naknade:

Banka

Broj tekućeg ili žiro računa

Potpisom ovog obrasca potvrđujem da sam na sva pitanja koja su mi postavljena u ovom obrascu odgovorio točno, potpuno i istinito, kao i da sam primio, pročitao i razumio Obavijest o zaštiti privatnosti. Izjavljujem da sam upoznat o izravnoj komunikaciji s poslovnom bazom Generali osiguranja d.d. radi dobivanja informacije o statusu moje prijavljene štete. Izjavljujem da podatke iz ovog obrasca neću prosljeđivati neovlaštenim osobama te da ću ih štiti od moguće zlouporabe i neovlaštenog korištenja trećih osoba. Oštećene predmete i njihove dijelove ću čuvati do rješenja štetnog slučaja, odnosno odgovarajućih uputstava Generali osiguranja d.d.

Mjesto i datum

Potpis podnositelja zahtjeva (za pravnu osobu i pečat)